M. ou Mme xxx (à compléter)
rue xxxx (à compléter)
CP Ville (à compléter)
POLE EMPLOI Pôle Emploi IDF
Direction R.H.

Immeuble Le Pluton

3 rue Galilée

93884 Noisy-le-Grand Cedex
Votre ville (à compléter)

Le … date (à compléter)
Objet : Demande d’explication du refus de ma promotion
Madame, Monsieur,

Dans le cadre de la campagne de promotion et de déroulement de carrière 2015, force est de constater que ma situation professionnelle n’a pas été modifiée depuis 3 ans. Or l’article 20 §4 indique que : 
« La situation d’un agent n’ayant pas vu sa situation professionnelle modifiée depuis trois ans fait l’objet d’un examen systématique par la hiérarchie, en vue de l’attribution d’un échelon supérieur sans exclure la possibilité d’un relèvement de traitement dans le cadre de l’article n°19-2 de la convention collective si la première mesure s’avère épuisée. Ce relèvement de traitement ne peut avoir comme conséquence le report du délai visé ci-dessus. En cas de non attribution d’un échelon supérieur, celle-ci est justifiée par écrit à l’agent sur la base de critères objectifs relatifs à la qualité de son activité professionnelle…».

Souhaitant saisir la commission Article 39 de la Convention Collective Nationale Pôle Emploi, je sollicite une notification écrite de votre refus, élément indispensable à la constitution de mon dossier.

Recevez mes salutations distinguées.
Signature (à compléter)
